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1 Euler-Verfahren (Fassung 2004)

g(n) = w9 +n2'(0) = xo +n(Azo + f(to))
x1 = 0+ 7(Axo + f(to)) = x(t1)
Ty = xp +7(Axp + f(tg)), k=0,...,n—1

2 Satz 3.13 (Fassungen 2004 & 2012)

Satz (3.13): Sei x € C%[0,T]. Dann ist das explizite Euler-Verfahren (3.36) konverget mir der Ord-
nung p = 1 und es gilt die a priori Abschéatzung

max fo(t) = an] < (1+T)eM 2 ",

wobei die Abkiirzung A\, = max{0, A\} verwendet wurde.

3 Satz 3.15 (Fassungen 2004 & 2012)

Satz (3.15): Sei A € R™™ symmetrisch, d.h. AT = A. Dann besitzt A orthonormale Eigenvektoren
©1y -5 m € R™ zu rellen Eigenwerten Ay, ... \,,.
Der Einfachheit halber nehmen wir an, dass die Eigenwerte der Gréfle nach geordnet seien:

AL 2 A > 2 A



